

## ЗВІТ

### **з питань цивільного захисту та готовності ПАТ «Миколаївська ТЕЦ» до реагування на аварії та інші надзвичайні ситуації за I півріччя 2015 року**

З метою виконання Плану основних заходів цивільного захисту у паливно-енергетичному комплексі Міненерговугілля на 2015 рік, який затверджено наказом Міненерговугілля України від 25.12.14 № 886, наказом по підприємству затверджено відповідний план основних заходів цивільного захисту ПАТ «Миколаївська ТЕЦ» на 2015 рік. Протягом I півріччя 2015 року по підприємству вжито відповідні організаційно-технічні та практичні заходи, а саме:

- уточнено склад об'єктових органів управління та сил і засобів цивільного захисту підприємства до дій, спрямованих на запобігання і реагування на надзвичайні ситуації та забезпечено їх готовність за призначенням;

- проведено 2 засідання об'єктової комісії з надзвичайних ситуацій, на яких розглянуто 5 питань;

- проведено обстеження будівель та споруд підприємства з метою оцінки їх технічного стану та вжито відповідні заходи по усуненню виявлених дефектів;

- забезпечено на 100% засобами радіаційного та хімічного захисту персонал підприємства;

- проведено обслуговування обладнання захисних споруд цивільного захисту підприємства;

- розроблено та здійснено комплекс організаційних та практичних заходів щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій (зменшення витрат): - під час проходження паводку; - роботи обладнання при високих температур зовнішнього повітря та підвищення надійності роботи високовольтного обладнання станції, підстанції до проходження грозового сезону;

З метою забезпечення готовності органів управління і сил цивільного захисту підприємства до реагування на аварії та інші надзвичайні ситуації протягом I півріччя 2015 року по підприємству організовано:

- підтримання в постійній готовності системи оповіщення та зв'язку;

- об'єктовий матеріальний резерв створено на 95% згідно з номенклатурою;

- уточнено відповідні плани реагування органів управління та сил цивільного захисту підприємства у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного або природного характеру;

- забезпечено постійну готовність інженерної техніки у разі загрози або виникнення надзвичайної ситуації;

- організовано навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту у НМЦ ЦЗ та БЖД Миколаївської області. Навчання працівників підприємства забезпечено безпосередньо на підприємстві згідно з програмами підготовки працівників до дій у надзвичайних ситуаціях.

Протягом I півріччя 2015 року на підприємстві проведено 2 протиаварійні станційні тренування (згідно ПЛАСу) сумісних з протипожежними.

Фінансування заходів у сфері цивільного захисту ПАТ «Миколаївська ТЕЦ» планується відповідно до чинного законодавства та складає 0,5% від планового валового доходу підприємства.

У II півріччі 2015 року заплановано виконати заходи у сфері цивільного захисту ПАТ «Миколаївська ТЕЦ» на загальну суму 800 тис. грн.

Протягом I півріччя 2015 року пожеж, некатегоризованих аварій та надзвичайних ситуацій на підприємстві не зареєстровано.

Т.в.о. голови правління



О.М. Матвіюк

**ЗВІТ**  
**з охорони праці за I півріччя 2015 року ПАТ «Миколаївська ТЕЦ»**

У ПАТ «Миколаївська ТЕЦ» на підставі Закону України «Про охорону праці», Кодексу Законів України про працю, нормативного документа «Типове положення про порядок проведення навчання та перевірки знань з охорони праці» (НПАОП 0.00-4.12-05), Положення про систему управління охороною праці Міністерства палива енергетики України, розроблено і функціонує Положення про систему управління охороною праці на ПАТ «Миколаївська ТЕЦ», яке складається з 6 розділів, які регламентують основні напрямки галузевої системи управління охороною праці. На підприємстві функціонують кабінети охорони праці та пожежної безпеки, куточки охорони праці в підрозділах, а також технічна бібліотека, укомплектована спеціальною технічною літературою та навчальними посібниками, які містять необхідну для підготовки персоналу інформацію про експлуатації устаткування.

Протягом I півріччя 2015 року весь виробничий персонал підприємства був повністю забезпечений індивідуальними і колективними засобами захисту, спецодягом і спецвзуттям на що було витрачено 127 тис. 357 грн.

Витрати на навчання та перевірку знань з питань охорони праці склали 45 тис. грн.

Витрати на придбання працюючим нормативно-правових документів з ОП склали 750 грн.

Витрати на придбання спецхарчування склали 23 тис. грн.

Адміністрацією підрозділів щоденно здійснюються перевірки робочих місць, а кожен другий четвер поточного місяця проводяться Дні охорони праці з виданням наказів по підприємству із заходами щодо усунення виявлених недоліків.

У ПАТ «Миколаївська ТЕЦ» нещасних випадків пов'язаних з виробництвом, професійних захворювань і аварій на виробництві у 2014 році не зареєстровано.

Т.в.о. голови правління



О.М.Матвіюк

Вик.: Ткачов В.І.  
тел.: (0512) 59-33-74

